



Орган ректорату Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту

ВИБІР РОКУ – 2005

Вже другий рік в університеті відбувається подія року – офіційне та громадське визнання тих, хто на крок попереду, вшанування тих, хто прагне бути першим не заради нагород, а заради перемоги. В першу чергу – над собою! Це – огляд-конкурс «Вибір року», в якому мають змогу взяти участь усі викладачі, науковці, співробітники та студенти ДІТУ.

Відповідно до рішення оргкомітету огляду-конкурсу «Вибір року – 2005» з обрання та нагородження переможців ректором університету було видано наказ, згідно з яким переможцями в номінаціях визначені:

- в номінації «Кращий факультет» – факультет «Електрифікація залізниць» (в.о. декана – Кійко А.І.);
- в номінації «Краща кафедра» – кафедра «Хімія та інженерна екологія» (завідувач – професор Плахотник В.М.);
- в номінації «Краща група» курсу – групи 421, 434, 447, 457;
- в номінації «Кращий гуртожиток» – гуртожиток № 1 факультету «ПЦБ»;
- в підномінації «Кращий блок» – блок №44 гуртожитку № 2 факультету «М»;
- в підномінації «Краща кімната» – кімната № 131 гуртожитку № 5 факультету «МТ»;
- в номінації «Кращий вчений» – завідувач кафедри «Облік і аудит» доцент Бараш Ю.С.;
- в номінації «Кращий куратор» – ст. викладач Кассір В.В., факультет «ЕМТ»;
- в номінації «Кращий проект громадського життя» – творчий вечір А.А. Косолапова;
- в номінації «Кращий новаторський колектив» – кафедра «Іноземні мови» (завідувач – доцент Власова Т.І.);



Переможці в номінації «Краща група»

- в номінації «Кращий спортсмен (команда)» – команда університету з футболу (тренери – доцент Пічурин В.В., лаборант Гордієнко О.В.)
- Наказом ректора університету були оголошені подяки та нагороджені почесними грамотами учасники огляду-конкурсу «Вибір року», які отримали друге та третє місця в кожній номінації:
- номінація «Кращий факультет»: 2 місце – факультет «Промислове та цивільне будівництво» (декан – Кирпа І.І.), 3 місце – факультет «Мости та тунелі» (декан – Попович М.М.);
- номінація «Краща кафедра»: 2 місце – кафедра «Мости», 3 місце – кафедра «Локомотиви»;
- номінація «Кращий вчений»: 2 місце – професор Нетеса М.І., 3 місце – професор Костін М.О.;
- номінація «Краща група»: 2 місце – 725, 935, 644, 151 групи, 3 місце – 129, 139, 947, 256 групи;
- номінація «Кращий гуртожиток»: 2 місце – гуртожиток №2 факультету «М», 3 місце – гуртожиток №3 факультетів «ЕМТ» та «ТК»;
- підномінація «Кращий блок (поверх)»: 2 місце – № 13 гуртожитку № 1 факультету «ПЦБ», 3 місце – № 19 гуртожитку № 5 факультету «МТ»;
- підномінація «Краща кімната»: 2 міс-

- це – № 134 гуртожитку № 3 факультету «ЕМТ», 3 місце – №182 гуртожитку №4 факультету «Е»;
- номінація «Кращий куратор»: 2 місце – асистент Волкова І.В., факультет «МТ», 3 місце – доцент Дорогань Т.Є., факультет «ОБЗ»;
- номінація «Кращий проект громадського життя»: 2 місце – презентація книги А.І. Куліша «Легенди ДІТУ» (автор – професор Куліш А.І.), 3 місце – студентський інформаційний проект львівського факультету «Газета «ФАКУЛЬТЕТ»» (автори – доцент Баб'як М.О., студент 832 гр. Котик В.Я., студентка 834 гр. Філь О.А.);
- номінація «Кращий новаторський колектив»: 2 місце – лабораторія інформаційних технологій (завідувач – доцент Косолапов А.А.); 3 місце – інститут менеджменту та інноваційного бізнесу (директор – доцент Корецька С.О.);
- номінація «Кращий спортсмен (команда)»: 2 місце – жіноча команда університету з водного поло (тренер – ст. викладач Клименко Л.В.), 3 місце – команда університету з міні-футболу (тренери – доцент Пічурин В.В., лаборант Гордієнко О.В.).



Переможці в номінаціях «Краща кафедра» та «Кращий вчений»

Кращими кураторами факультетів визнані: асистент Волкова І.В. – фак. «МТ»; асистент Михаліченко П.Є. – фак. «Е»; доцент Красильников В.М. – фак. «М»; ст. викладач Журавель І.Л. – фак. «УПП»; доцент Дорогань Т.Є. – фак. «ОБЗ»; асистент Чорна Г.Ю. – фак. «ПЦБ»; ст. викладач Кассір В.В. – фак. «ЕМТ»; доцент Послайко Н.І. – фак. «ТК»; ст. викладач Пелех С.О. – львівський факультет.

Церемонія нагородження переможців відбулася 9 лютого 2006 року в кінозалі Палацу культури.

НОВОРІЧНИЙ ВЕРНІСАЖ

28 грудня 2005 року в рамках проекту «Пане викладач, давайте познайомимось!» в Палаці культури університету відбувся святковий концерт, присвячений зустрічі нового 2006 року.

Перед початком концерту на сцені із святковою промовою виступив ректор нашого університету професор О. М. Пшінько, який підбив підсумки минулого року та побажав щастя і удачі в новому році усім дітям.

А далі було свято: свято музики, театрального мистецтва, танцю, співу, гумору. Створена зусиллями викладачів та студентів програма заходу була надзвичайно радісна та весела. Вона випромінювала піднесений настрій, який дозволив відчувати всім присутнім справжню радість зустрічі з казкою Новорічної ночі. А глядачі дарували акторам вдячні оплески, раділи, всміхалися, щиро сприймали кожен виступ.

Класичний оперний спів представив глядачам аспірант кафедри «Філософія та соціологія» Артем Кравець, який давно вже захоплюється вокалом і, як справжній філософ, живе любов'ю до творчості.

Дуже приємне враження справили на публіку танцювальні номери, які виконували викладачі кафедри іноземних мов.



Ці молоді жінки – талановиті науковці, улюблені студентами куратори та авторитетні педагоги – учасниці єдиного у Дніпропетровську танцювального колективу викладачів. А автором цієї ідеї була завідувач кафедри доцент Т. І. Власова.

Чарівні пані в танці перетворювалися то на казкових снігуроньок, що мов легенькі сніжинки поринали у зимовий танок, то раптом ставали пристрасними жінками Сходу. І, напевне, справжні циганки ніколи ще не танцювали так завзято і так гаряче, як наші дівчата.

Шквал оплесків зібрали студенти факультету «ЕМТ» за виконання казкової танцювально-музичної композиції «Місяць». Соліст, немов хлопчик Іванко з повісті «Тіні забутих предків», грав на сопілці дивну пісню серед вічних, непохитних Карпат. А студентки, ніби освітлені місячним сяйвом, сплели в танці чудовий віночок дівочих почуттів.

Але ж який Новорічний концерт без гумору? Тому завдяки Артему Порубову на свято до дітвіців знову завітала їх улюблена тітонька – донна Роза з Бразилії! Та ще й не одна: вона прийшла разом зі своєю внучатою племінницею – донною Веркою Сердючкою! Прима російської естради Алла Пугачова також виступила у програмі «Новорічного вернісажу», приєднавши свої святкові побажання радості і щастя



у новому році до привітань інших.

Перед Новим роком наші господарочки дуже багато готують, однак приємно буває подивитися жіночкам, хоча б і по телебаченню, на те, як справжнісінький чоловік порастає на кухні! Сьогодні ж глядачі мали змогу зустрітися з неперевершеним кухарем на сцені Палацу культури, тому що, як ви вже напевно здогадалися, Борис Бурда власною персоною завітав в університет. І, як справжній чоловік, прийшов не з порожніми рука-

ми! Він привіз із собою дві м'ясорубки, щоб перевірити, чи вміють чоловіки збирати і розбирати ці складні механічні прилади, та не просто так, а із зав'язаними очима! Але дітвіці все вміють робити! Наші хлопці швидко вперлися із завданням і за це отримали призи.

Знову порадували своїми співами всіх присутніх Марина Степанова (731 гр.) та дівчата з вокального колективу «Апріорі». У привітальному вальсі кружляли пари з факультету «МТ». Всі учасники програми отримали святкові подарунки від профкому університету.

Але свято пісні і танцю, як усяке свято, на жаль швидко закінчилося. Учасників і глядачів на порозі зустрічає Новий 2006 рік, що є роком Собаки, а тому – роком дружби, вірності, любові.

Хочеться побажати усім щастя, здоров'я, успіхів у досягненні своїх найзаповітніших мрій. Щоб наступний новий рік ми зустріли також у веселій, дружній родині, що зветься просто і по-доброму – ДІТ.

Анфіса Алексєва

День Святого Валентина

Традиція отмечати в февралі празник влюблених – день Святого Валентина – формувалась веками. В основу положена легенда о святом мученике Валентине, который, находясь за решеткой, исцелил незрячую дочку начальника тюрьмы, влюбившись в нее. В канун своей казни Валентин написал ей письмо и оформил его в виде сердечка. С тех пор любовные открытки, сделанные таким способом, называют валентинками. День влюбленных отмечают 14 февраля в память священномучеников пресвитера Валентина Римлянина и Валентина – епископа Тернийского. Со временем празник из церковного превратился в светский.

Но легенда очень отличается от первоисточника. Она

рассказывает о римском патриции Валентине, который жил в середине III века в период жестоких гонений за веру. Валентин не только сам был христианином, но и навел к христианству своих слуг. Однажды, во время тайного венчания его служанки с римским воином, стражники задержали их, за исключением Валентина, ибо он принадлежал к родовой знати. Задержанных обвинили в принадлежности к запрещенной вере христиан и бросили за решетку. Патриций Валентин искал возможности поддержать слуг и укрепить их веру перед неминуемой смертью. Но напрасно.

Как-то он встретил дочь начальника тюрьмы, слепую не-

красивую девушку, над которой все издевались из-за ее болезни. Через нее патриций решил послать весточку в темницу. Поскольку передавать письменное сообщение было опасно, Валентин отослал каждому узнику бумажное сердечко красного цвета как символ Божьей любви, что крепит христиан в страданиях, и пересказал устное послание. Их и передала слепая девушка. Подбодренные узники приготовились достойно встретить смерть.

Перед самой казнью патриций Валентин предложил свою жизнь в обмен на волю слуг. Кровавые сцены на арене цирка, где голодные звери кромсали христиан, к тому времени

для жителей Рима были обычным развлечением. Но чтобы на ней оказался знатный патриций – такого еще не было! Слуг отпустили, а Валентин, передав бумажное красное сердечко слепой девушке, ступил навстречу смерти. Приняв подарок, девушка мгновенно прозрела, а пораженные зрители увидели, какой она стала прекрасной.

Поэтому всем, кто отмечает День Святого Валентина, не лишне знать, что этот празник напоминает нам о жертвенной любви, о готовности помочь тем, кого любишь. Влюбленные дарят друг другу подарки, обмениваются валентинками, на которых лишь два слова: кому адресована и от кого.



ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ

Зима сковала землю
В сплошные гололеды
И замела метелью
Картины небосвода.

Ночные разговоры,
Учеба до утра,
Колышат наши шторы
Холодные ветра.

Настало время сессий,
Коварная зима
Поет унылой песней,
Что мы сойдем с ума.

А Новый год так скоро,
И радостно, когда
В затейливых узорах
Привычный тротуар.

Жива еще надежда,
Экзамены, как взрыв!
Но в день жемчужно-снежный
Иду, о том забыв.

Татьяна Абазина, 248 гр.

Немов роса на пелюстках троянд,
Немов яскрава вранішня зірниця,
Немов прекрасний чистий діамант
Приносить щастя Вічна Чарівниця.
Життя барвисто-радісним стає,
Коли вона до тебе звітає:
Здається все на світі в тебе є,
І ти, немов у небесах вітасш.
Так – це Любов. Про неї ці слова,
Про неї всі митці склали оди,
І через неї в світі кояться дива,
І неважливими стають негоди.
Я дам пораду – за руку бери
Кохання, що прийде до тебе,
І вдячно всі приймай його дари.
Кажу тобі, що іншого й не треба.
Кохання – це і є саме життя,
Нехай складне, нехай незрозуміле,
Буття без нього – майже небуття,
Тож бережи ЛЮБОВ що буде сили!

Світлана Кулікова

ПРИКОЛИСЬ!

Выдержки из школьных сочинений и изложений

- ✓ Памятник Пушкину заложен был в день его рождения, а закончен в 1900 году.
- ✓ Памятник был открыт в 1900 году на 100 лет.
- ✓ Пушкин левой рукой опирается на скамью, а в правой держит голову.
- ✓ Голова поэта отброшена в сторону.
- ✓ В руках у Ильи Муромца колчан, а в заду – стрелы.
- ✓ Дворяне забыли свое основное назначение – заботиться о крестьянах и думать, как бы больше с них взять.
- ✓ Моя любимая книга – «Три мушкетера», я несколько раз смотрела ее по телевизору.
- ✓ Первая библиотека была открыта 175 лет тому назад. А первый посетитель пришел туда через 50 лет после открытия.
- ✓ Герасим пошел на кухню, принес молока и сунул морду в чашку.

Можно ли предупредить заболевание туберкулезом?

О туберкулезе слышаны все, тем более, что по данным Всемирной организации здравоохранения с 1995 года в Украине началась эпидемия туберкулеза. Ухудшению эпидемиологической обстановки по этому заболеванию, без сомнения, способствует социально-экономический кризис, повлекший за собой снижение жизненного уровня населения.

Туберкулез – инфекционное заболевание. Возбудителем является палочка Коха. Палочка в своей жизнедеятельности неприхотлива, приспособляется к любым условиям, однако предпочитает грязь, сырость, пыль, переносит холод, но погибает при кипячении и под воздействием прямых солнечных лучей.

Основной источник распространения туберкулеза – человек, страдающий открытой формой заболевания. Такой больной выделяет палочку Коха с мокротой, слюной при разговоре, кашле, чихании. Такая передача инфекции называется воздушно-капельной. Туберкулезная инфекция

может передаваться и с пылью, на которую оседают туберкулезные палочки. Туберкулез может передаваться и через коровье молоко, если животное болеет туберкулезом. Туберкулезом заболевает не каждый. Все зависит от сопротивляемости организма, его иммунитета. Как правило, часть туберкулезных палочек, проникших в организм, погибает, а другая – продолжает жить, но туберкулез не развивается, потому что защитные силы организма побеждают. Но если организм ослабевает, ухудшается здоровье, болезнь одерживает верх. Чаще всего туберкулезом поражаются легкие, но инфекция может оседать и в костной системе, поражать почки, глаза, кишечник, кожу и даже мозг.

Вредные привычки – алкоголь, наркомания, курение – ослабляют защитные силы организма. Неполноценное питание, частые простуды, грипп, перенесенный «на ногах» – все это помогает развиваться туберкулезу. Не хотите заболеть? Ведите здоровый

образ жизни. Ведь здоровье на 50 % зависит от нас самих, в т. ч. от отношения нашего сознания к болезни и в целом к мирозданию. Позитивное мышление, оптимизм, отказ от вредных привычек, закаливание, физкультура, по возможности полноценное питание – вот те составляющие здоровья, которые помогают справиться с любой болезнью. И все же, если человек длительно не выздоравливает после простуды, у него не проходит кашель, повышенная температура (37,1–37,2° С), нарастающая слабость, потливость по ночам, медлительность.

Необходимо сделать флюорографию: лучше лишний раз убедиться, что нет туберкулеза. Флюорографический метод обследования позволяет распознать туберкулез на ранней стадии заболевания, когда он

успешно лечится. Каждому человеку необходимо ежегодно проходить флюорографическое обследование. Инфицирован ли человек туберкулезом? Это проверяется очень просто: ставится туберкулезная проба «Манту».

Одним из важных профилактических мероприятий является противотуберкулезная вакцинация. Прививки проводятся вакциной БЦЖ, которая создает искусственный иммунитет. Вакцинация проводится новорожденным в родильных домах, затем в 7 и 14 лет.

К сожалению, никто не застрахован от заражения туберкулезом. Но заболеть или не заболеть – во многом зависит от нас, нашего отношения к своему здоровью.

Л. ОЩЕНКО
зав. эпид. отделом ДЛЭС
на Приднепровской ж.д.

Следующий номер газеты будет полностью подготовлен студенческой редколлекцией.

Читайте нас 1 марта 2006 г.

Засновник – Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна
Адреса редакції: 49010, м. Дніпропетровськ, вул. Лазаряна, 2, к. 1201

Редколлекція:
Корженевич І. П. – головний редактор,
Полішко Т. В. – редактор
Парфененко О. Д.
Контактні телефони: 47-19-66, 9-65 (ДІП)
E-mail: diit2000 @ a-teleport.com

Свідоцтво про реєстрацію
ДП №1071 від 27.08.2003 р.
Газета виходить щомісячно українською
і російською мовами
Точка зору авторів може не збігатися
з позицією редакції

Номер набрано і зверстано у редакції,
надруковано в рекламно-видавничому
відділі ДІП.
Газета випускається на благодійних
засадах, розповсюджується безкоштовно
Тираж 50 примірників